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Predmet: Izvješće o radu za razdoblje srpanj - prosinac 2025. godine

Poštovane vijećnice i vijećnici,

Razdoblje od l.srpnja do 31. prosinca 2025. godine prožeto je kontinuiranim radom za dobrobit

svih mještana općine sopje. U svome izvješću navest ću najbitnije događaje i aktivnosti koji su

obilježili prvu polovicu 2025.godine i njima smo pokušali zadovoljiti razvoj infrastrukture, te

unaprijediti gospodarstvo i društveni razvoj zajednice. Obavljali smo poslove lokalnog značaja

kojima se neposredno ostvaruju potrebe mještana a koji se odnose na uredenje naselja i

stanovanje, prostomo i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci,

socijalnu skrb, odgoj i obrazovanje, kulturu, sport, rad udruga, zaštitu i unapredenje prirodnog

okoliša, protupožamu i civilnu zaštitu, te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. Druga

polovica 2025. je bila izazovna, i u tim okolnostima pokušao se iskoristiti maksimum

mogućnosti koji nam je bio na raspolaganju

Neki projekti su realizirani, neki u realizaciji dok su neki u pripremi. Velika pomoć u

ostvarenju svih ciljeva općine sopje očituje se u brojnosti natječaja gdje uspješno prolazimo

gotovo na svima i samim time lakše realiziramo projekte uz sufinanciranje resomih

ministarstava i fondova EU. Proračun za 2025. izglasan je u prosincu 2024. godine i u skladu s

njime odrađujemo planirane stavke. Uz povećani izvomi proračun omogućeno nam je manje

zahvate odradivati iz vlastitih prihoda i u skladu s time smo i ulagali.



?

Radi transparentnosti prikaz svih aktivnosti na području naše općine u ovome razdoblju

izradili smo 2 broja ,,Sopjanskog glasila". Ona pisanom riječi i fotografijom prikazuje sve ono

što radimo, upoznaje mještane s s aktivnostima udruga, sportskih i kultumih kao i vatrogasnih

društava, školstva. Sopjansko glasilo je besplatno i dobiva ju svako kućanstvo na kućnu adresu.

U proteklom periodu ostvareni su zapaženi rezultati na svim poljima, no očekuje nas još

puno toga i zato smo sa svojim entuzijazrnom i pozitivnom energijom spremni suočiti se sa

novim izazovima i učiniti općinu sopju lijepim mjestom za život naših građana.

Kao i svake godine u drugoj polovici provedeni su i brojni programi u koje smo uključili

sve starosne kategorije društva. Sufinanciranje boravka u vrtiću je aktualno tokom cijele

pedagoške godine, ali valja napomenuti da općina nabavlja radne materijale za osnovnoškolce,

za srednjoškolce izdvajamo 55 eura potpore za boravak u domovima koji su izdvojeni od mjesta

prebivališta, studentima isplaćujemo 150 eura mjesečne stipendije, proveli smo i realizirali

natječaj za mlade obitelji pri kupnji prve nekretnine kao i, sada već tradicionalno, onaj za

poduzetnike. Kao i svake godine do sada podijelili smo božićnice u inosu od 50

euraumirovljenicima s područa Općine sopje s mirovinom do 470 eura, korisnicima nacionalne

naknade za starije osobe i korisnike zajamčene minimalne naknade te nazaposlene hrvatske

branitelje iz Domovinskog rata, kao i članovima njihovih obitelji. vidljiv je širok spektar

pomoći pa valja napomenuti i suradnju s našim udrugama koje su organizirale uz potporu

općine naše tradicionalne manifestacije, te bi i ovom prigodom izdvojio suradnju s našim

partnerima iz Madarske te izrazio zahvalnost konzulu Dragi Horvatu i ostalim suradnicima koji

su me zvali na brojne svečanosti i sastanke na kojima je bilo govora o dosadašnjoj ali i budućoj

suradnji Općine sopje sa svim zainteresiranim akterima u Mađarskoj. U ovom izvještajnom

razdoblju i službeno je završeno dječje igralište u Španatu, projekt sufinanciran putem

Ministarstva regionalnog ravoja i fondova EU. To je projekt koji je bilo zadovoljstvo provoditi

jer se radi o ulaganju u mlade, a u Španatu ima još toga za odraditi. Neka uvaj projekt bude

uvod u buduća ulaganja. Što se tiče problematike ulaganja u tamošnji mjesni dom i dalje stoji

dogovor o otkupu dijela vlasništva od strane Čakovečkih mlinova, i tcek tada taj mjesni dom

možemo prijavicti na neki od budućih natječaja. 14. srpnja proglašena e elemenrarna nepogoda

suša za područje Općine sopje te koristim priliku kako bi zahvalio povjerenstvu na, kao i do

sada, odrađenom poslu i pripremi sve potrebne dokumentacije. Putem Ministarstva demografije

i useljeništva dobili smo maksimalan iznos potpore u iznosu od 37.163,62 eura za projekt sopje

- dijete, igra i priroda Program provedbe edukativnih, kultumih i sportskih aktivnosti za

predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama.



Projektnim prijedlogom se želi unaprijediti kognitivni, emocionalni, socijalni i fizički razvoj

djece kroz spoj znanosti, umjetnosti, kulture i zdravlja. Projektni prijedlog obuhvaća aktivnosti

kojima je cilj razvijati dječju kreativnost, promicati zdrave prehrambene navike i aktivan način

život, ali ih naučiti i kako očuvati prirodnu i kultumu baštinu sopja. Projekt je osmišljen kao

održiv, fleksibilan i interdisciplinaran program koji objedinjuje zdravlje, znanost, kulturu i

zajedništvo. Putem LAG natječaja nastavili smo provoditi projekt Partnerstvom do inovativnih

manifestacija za zajedništvo i razvoj. Projekt je usmjeren na jačanje lokalne zajednice kroz

organizaciju manifestacija koje povezuju tradicijsku kultumu baštinu, turizam i zajedničke

aktivnosti. cilj je potaknuti očuvanje lokalnih običaja i identiteta, istovremeno razvijajući

suradnju izrneđu Općine sopje i lokalnih udruga. Kroz niz radionica, natjecanja i prigodnih

događanja, projekt Će doprinijeti očuvanju kultumih vrijednosti te izgradnji održivih

partnerstava u zajednici. U izvještajnom razdoblju smo organizirali Zagorske jeseni i Mijoljsku

potkovu. Također, u realizaciji je bio i projekt lzmjena i dopuna prostomog plana Općine sopje

za koji smo dobili ukupan iznos financiranja u iznosu od 30.000,00 eura. Provedbom projekta

,,lzrada prostomog plana uređenja Općine sopje nove generacije" putem elektroničkog sustava

,,e- Planovi" unaprijedit će se pružanje elektroničkih javnih usluga te omogućiti lakši i brži

pristup informacijama lokalnom stanovništvu uključujući fizičke osobe, poslovne subjekte i

investitore kako bi u konačnici ubrzali proces izdavanja akata za gradnju i realizaciju

investicija na razini Općine. Rezultat projekta je izraden Prostomi plan uređenja Općine sopje

nove generacije putem elektroničkog sustava ,,e-Planovi", time će unaprijediti pružanje

elektroničkih javnih usluga te će se time smanjiti opterećenje građanima, poslovnim subjektima

i investitorima. Nastavili smo provoditi projekt "Zaželi", najveći projekt Općine sopje

vrijednosti 357.000,00 eura putem kojeg smo zaposlili 7 gerontodomaćica i voditeljicu

projekta. Glavna aktivnost projeka je pružanje usluge potpore i podrške uz nabavu i podjelu

paketa potrepština osobama starijim od 65 godina. Proveli smo natječaje za unutrašnje uređenje

mjesnog doma u vaškoj, te izgradnju sanitamog čvora pri svlačionicama u Josipovu, za koje

vjerujem da će se realizirati u prvoj polovici 2026. godine. prijavili smo i jedan veći projekt :

Izgradnje svlačionica u Novoj Šarovki vrijednosti oko 130.000,00 eura za koji smo uvjereni da

će dobiti zeleno svijetlo i da ćemo imati priliku nastaviti biti jedna od najuspješnijih općina u

Hrvatskoj što se tiče ulaganja u sportsku infrastrukturu. 1 na kraju još jedna stavka a tiče se

Htvatske zajednice općina. Naime, u novome mandatu zastupat ću načelnike s područja naše

županije u našoj krovnoj udruzi, te ovim putem zahvalujem dosadašnjem članu upravnog

odbora kolegi Željku Grgačiču iz Općine Pitomača, te vjerujem da ću se zalagati za sve aktualne

probleme kako u općini, tako u cijeloj županiji.



Na temelju svega navedenoga vidljivo je ostvarenje napretka u svim segmentima

djelovanja. Dostupni izvomi proračun debelo je povećan realizacijom dostupnih fondova putem

kojih realiziramo svoje projekte i programe. Ono na čemu smo temeljili rad općine u ovome

razdoblju je transparentnost, fondovi i utjecaj društva na proračun Općine Sopje. Slušali smo

potrebe naših mještana i na temelju toga koristili i realizirali proračun. Proteklo razdoblje bilo

je izazovno i puno novih programa i zanimljivih projekata a ono što je novo vijeće izglasalo

krajem godine je proračun za 2025.godinu. S još više entuzijazma, rada i zalaganja, te praćenja

potreba naših mještana okrećemo još jedan list, još jedno polugodišnje razdoblje kao bi Općina

Sopje postala još bolje mjesto - mjesto kvalitetnog življenja.

NAČELNIK

BerElav Androš, bacc.oec.
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